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POZNÁMKY VÝKRES NEKOPÍROVAŤ ANI NEZMENŠOVAŤ. PRI REALIZÁCII DODRŽIAVAŤ VŠETKY PLATNÉ NORMY A ZÁKONY S DÔRAZOM NA OCHRANU HISTORICKÝCH KONŠTRUKCIÍ, PREDNOSTNE        V ZMYSLE CHÁRT O OCHRANE KULTÚRNEHO DEDIČSTVA, REŠPEKTOVAŤ STAVEBNÉ SEZÓNY, TECHNOLOGICKÉ POSTUPY A PRESTÁVKY        A ČASOVÉ NADVÄZNOSTI, PRESNÉ MATERIÁLOVÉ ZLOŽENIA A POŽIADAVKY NA KVALITU VSTUPNÝCH SUROVÍN A POSTUP PRÍPRAVY ZMESÍ, PODKLADU A POD. HISTORICKÉ KONŠTRUKCIE NEODSTRAŇOVAŤ! ICH ODSTRÁNENIE JE NEVYHNUTNÉ KONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJKETU, PRÍPADNE KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI AUTORA PROJEKTU A INVESTORA A  PRÍPADNE  KPÚ KOŠICE. VŠETKY ZMENY OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII KONZULTOVAŤ A ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM. KAŽDÝ PROBLEMATICKÝ BOD RIEŠIŤ  KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI ARCHITEKTA/PROJEKTANTA. VÝŠKOVÉ KÓTY AJ VŠETKY ROZMERY V DOKUMENTÁCII SÚ ODVODENÉ Z NEPRESNÉHO HISTORICKÉHO ZAMERANIA, PRETO JE NUTNÉ NOVÉ KONŠTRUKCIE REALIZOVAŤ VO VZŤAHU K EXISTUJÚCIM A ODKRYTÝM KONŠTRUKCIÁM, ZISTENÉMU PODLOŽIU A PRÍPADNÝM ARCHEOLOGICKÝM A INÝM NÁLEZOM. VŠETKY SITUÁCIE, KTORÉ NEKOREŠPONDUJÚ S NÁVRHOM, PRÍP. NEJASNÉ SITUÁCIE, JE POTREBNÉ KONZULTOVAŤ S AUTOROM  DOKUMENTÁCIE. AK SA POČAS ODKRYVU/PRÁC PREUKÁŽU SKUTOČNOSTI, KTORÉ SÚ V NESÚLADE S PROJEKTOM, JE POTREBNÉ ICH SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ PRÍPADNÚ ÚPRAVU KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI AUTORA PROJEKTU A INVESTORA A  PRÍPADNE  KPÚ KOŠICE. NAVRHOVANÉ ČIASTKOVÉ RIEŠENIA SÚ PODROBNE SPRACOVANÉ VO VÝKRESOCH DETAILOV TEJTO PD.  VŠETKY ZÁSAHY DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, VÝKOPY/TERÉNNE ÚPRAVY JE NUTNÉ VOPRED OHLÁSIŤ A SKOORDINOVAŤ S KPÚ. VŠETKY POVRCHOVÉ ÚPRAVY, FAREBNÉ ODTIENE VRÁTANE ICH ZMIEN MUSIA BYŤ PRED REALIZÁCIOU ODSÚHLASENÉ INVESTOROM, PROJEKTANTOM A KPÚ NA ZÁKLADE REALIZOVANÝCH VZORIEK. VŠETKY ÚPRAVY A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ PROFESIE. PRED VÝROBOU VŠETKÝCH VÝROBKOV VYŽADUJÚCICH DIELENSKÚ DOKUMENTÁCIU JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNE ZREALIZOVANÉ ROZMERY NA STAVBE. DO MOKRÝCH PREVÁDZOK POUŽIŤ VLHKOVZDORNÉ SDK DOSKY A PODHĽADY. PRED ZAČATÍM REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍJE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY PRE PRECHOD POTRUBÍ CEZ KONŠTRUKCIE. PRIESTOROVÉ USPORIADANIE VEDENIA SIETÍ BUDE KOORDINOVANÉ V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE (V REALIZAČNOM PROJEKTE), Z ČOHO MÔŽU VYPLYNÚŤ  POSUNY ROZVODOV JEDNOTLIVÝCH PROFESIÍ NOSNÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ REALIZOVANÉ PODĽA VÝKRESOVEJ DOKUMENTÁCIE  PROJEKTU STATIKY. MUROVANÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ PREVÁDZANÉ PODĽA TECHNOLOGICKÉHO PREDPISU VÝROBCU NA ZÁKLADE PROFESIE STATIKA. PRI REALIZOVANÍ NOVÝCH STROPNÝCH KONŠTRUKCKIÍ NAD EXISTUJÚCIM ŽB TORKRÉTOM V SZ BAŠTE (DETAIL Č. 78), JE NUTNÉ  NOVÉ (DETAIL Č. 78), JE NUTNÉ  NOVÉ , JE NUTNÉ  NOVÉ KONŠTRUKCIE ZABEZPEČIŤ ZÁVESOM PROTI PÁDU PRI JEHO MANIPULÁCII, AKO AJ INŠTALÁCIA ZACHYTÁVACÍCH SIETÍ PRED PÁDOM MATERIÁLU A PRACOVNÝCH POMÔCOK NA KREHKÚ KONŠTRUKCIU TORKRÉTU. POŽIARNE ODOLNOSTI KONŠTRUKCIÍ PODĽA PROJEKTU POŽIARNEJ OCHRANY. PRI REALIZÁCII OTVOROV KANAL. POTRUBÍ, BUDE POTRUBIE V MIESTE PRESTUPU SO STROPOM OBALENÉ 30MM HRUBOU IZOLÁCIOU Z MINERÁLNEJ VLNY. V MIESTE PRECHODU VEDENIA SIETÍ MEDZI POŽIARNYMI ÚSEKMI  JE POTREBNÉ ZREALIZOVAŤ POŽIARNE UPCHÁVKY. NOSNÉ OCEĽOVÉ PRVKY VRÁTANE OCEĽOVÝCH VÝMEN JE POTREBNÉ OPATRIŤ PROTIPOŽIARNYM NÁTEROM, ALEBO POŽIARNYM OBKLADOM  S POŽIARNOU ODOLNOSŤOU V SÚLADE S PROJEKTOM PO. PRED ZAČATÍM VÝKOPOVÝCH PRÁC JE POTREBNÉ DAŤ ZAMERAŤ VŠETKY INŽINIERSKE SIETE A VYTÝČIŤ. ODSTRÁNENIE PLENTÁŽE SEVERNEJ STENY KAPLNKY (DETAIL Č. 55) BUDE NAVRHNUTÉ A REALIZOVANÉ POD DOZOROM STATIKA A REŠTAURÁTORA. JE NUTNÉ NAVRHNÚŤ HORIZONTÁLNE ZAFIXOVANIE EXISTUJÚCEJ ČASTI MURIVA, NACHÁDZAJÚCEHO SA NAD ODSTRAŇOVANOU VRSTVOU.  DODÁVATEĽA JE NUTNÉ ZAVIAZAŤ ABY BEZPODMIENEČNE SPOLUPRACOVAL S PROJEKTANTOM PRI RIEŠENÍ VLHKOSTNÝCH POMEROV EXPOZIČNÝCH PRIESTOROV, PRIESTOROV KRYPTY A KAPLNKY A ICH ZMIEN. PRI REALIZÁCII OBNOVY PRIESTOROV KAPLNKY A KRYPTY JE NUTNÁ AKTUALIZÁCIA VLHKOSTNÝCH MERANÍ V TÝCHTO PRIESTOROCH. KONCEPCIA JEDNOTLIVÝCH KROKOV OBNOVY HISTORICKEJ STAVBY MUSÍ ZAHRNÚŤ FAKT, ŽE POČAS ZÁRUČNEJ DOBY REALIZÁCIE SA SAMOTNÁ STAVBA A JEJ KONŠTRUKCIE EŠTE LEN ZAČNÚ STABILIZOVAŤ. JE NUTNÉ VYBRAŤ RIEŠENIE FUNKČNÉ MIN. 30-40 ROKOV. JE NUTNÉ DO ZMLUVY PRE ZHOTOVITEĽA A PROJEKTANTA MAR NUTNOSŤ POŽIADAVKY PRE SUPERVÍZORA SYSTÉMU POČAS PRVÝCH ROKOV FUNGOVANIA HRADU. SÚČASŤOU REALIZAČNEJ PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE BUDE AJ  PREVÁDZKOVÉ NASTAVENIE VETRANIA PRIESTOROV, AKO AJ ZATVÁRANIA VONKAJŠÍCH A VNÚTORNÝCH OKENÍC. STAVEBNÚ PRIPRAVENOSŤ TÝCHTO OPATRENÍ RIEŠI PROJEKT PRE STAVEBNÉ POVOLENIE. POŽIADAVKY NA VYVZORKOVANIE MATERIÁLOV A POVRCHOVÝCH ÚPRAV: - ŠPÁROREZ VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH H1.01-H1.03, H3-07-H3.08,E2.14-E2.14B, ŠPÁROREZ VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH H1.01-H1.03, H3-07-H3.08,E2.14-E2.14B, PROJEKTANT NASTAVÍ A VYKRESLÍ PO VÝBERE KONKRÉTNEHO DODÁVATEĽA TEJTO INTERIÉROVEJ KONŠTRUKCIE. - V RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A POVRCHOV V RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A POVRCHOV KONŠTRUKCIÍ SÚČASTNE, JE TO Z DÔVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV. KOMBINÁCIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA. OB1_SO01 : PREGLEJKOVÝ OBKLAD OB2_SO01: SIVÁ MIKROCEMENTOVÁ STIERKA  STIEN A STROPOV OB3_SO01: SIVÝ NÁTER MINIMÁLNE 2x, SDK PODHĽADU OB4_SO01: KERAMICKÝ OBKLAD V HYGIENE ZAMESTNANCOV OB5_SO01: DREVENÝ ZÁKLOP KROVOVEJ KONŠTRUKCIE  OB6_SO01: NOVÝ NÁTER HISTORICKÉHO DREVENÉHO STROPU_REŠTAURÁTOR OB7_SO01: NOVÝ NÁTER STIEN EXPOZIČNÝCH PRIESTOROV DL1_SO01: SIVÁ KERAMICKÁ DLAŽBA DL2_SO01: DREVENÝ OBKLAD, ALEBO MASÍVNE DREVENÉ STUPNE  SCHODISKA 1.PP DL3_SO01: DREVENÁ PODLAHA FOŠŇOVÁ DL4_SO01: KERAMICKÁ DLAŽBA V ZAMESTNANECKÝCH TOALETÁCH DL5_SO01: PÔVODNÁ HISTORICKÁ DLAŽBA_ZOSTÁVA DL6_SO01: NOVÁ TEHLOVÁ DLAŽBA, JE NUTNÉ POHĽADOVO PRISPÔSOBIŤ PÔVODNEJ TEHLOVEJ DLAŽBE. IDEÁLNE POUŽIŤ REPASOVNÚ TEHLOVÚ PODLAHU POKIAĽ BY BOLA V DOSTATOČNOM MNOŽSTE DL7_SO01: KAMEŇ POUŽITÝ NA MOZAIKOVÚ PODLAHU SVETLOKRÉMOVEJ FARBY, VIĎ.PROJEKT INTERIÉRU DL8_SO01: KAMEŇ POUŽITÝ NA MOZAIKOVÚ PODLAHU TMAVOBORDOVEJ FARBY, VIĎ.PROJEKT INTERIÉRU DL9_SO01: PARKETOVÁ PODLAHA V EXPOZIČNÝCH PRIESTOROCH DL10_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_TMAVOSIVEJ FARBY DL11_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_SVETLOKRÉMOVÁ FARBA DL12_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_TMAVOSIVEJ FARBY DL13_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_SVETLOKRÉMOVÁ FARBA DL14_SO01: TERAZZO LIATA KRÉMOVÁ PODLAHA VP1_SO01: PREGLEJKOVÁ ZÁSTENA VP2_SO01: NÁBYTKOVÁ DELIACA STENA S INTEGROVANÝMI INTERIÉROVÝMI DVERAMI VP3_SO01: VYROVNÁVACIE  DREVENÉ SCHODY VP4_SO01: DREVENÉ ZÁBRADLIE VP5_SO01: KAZETOVÉ DVERE VP6_SO01: VSTAVANÝ VÝROBOK - LAŤOVÝ ZÁCHOD V BAŠTIČKE VP7_SO01: SPRCHOVÁ VANIČKA - FAREBNOSŤ VP8_SO01: NÁBYTKOVÁ STENA S INTEGROVANÝMI DVERAMI A KUCHYNSKOU LINKOU VP9_SO01: LAŤOVÁ DELIACA STENA V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP10_SO01: DREVENÁ LÁVKA INŠTALOVANÁ V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP11_SO01: TRETIA BRÁNA INŠTALOVANÁ V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP12_SO01: PÔVODNÝ OBKLAD KAPLNKY MUSÍ LADIŤ S NOVOU TERAZZO ŠACHOVNICOVOU DLAŽBOU A TERAZZO LIATOU PODLAHOU VP13_SO01: PÔVODNÉ KAMENNÉ SCHODISKO KRYPTY MUSÍ LADIŤ S NOVOU TERAZZO LIATOU PODLAHOU VP14_SO01: DREVENÉ SCHODISKO DO ZVONICE V ÚNIKOVEJ CHODBE E2.13
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POZNÁMKY VÝKRES NEKOPÍROVAŤ ANI NEZMENŠOVAŤ. PRI REALIZÁCII DODRŽIAVAŤ VŠETKY PLATNÉ NORMY A ZÁKONY S DÔRAZOM NA OCHRANU HISTORICKÝCH KONŠTRUKCIÍ, PREDNOSTNE        V ZMYSLE CHÁRT O OCHRANE KULTÚRNEHO DEDIČSTVA, REŠPEKTOVAŤ STAVEBNÉ SEZÓNY, TECHNOLOGICKÉ POSTUPY A PRESTÁVKY        A ČASOVÉ NADVÄZNOSTI, PRESNÉ MATERIÁLOVÉ ZLOŽENIA A POŽIADAVKY NA KVALITU VSTUPNÝCH SUROVÍN A POSTUP PRÍPRAVY ZMESÍ, PODKLADU A POD. HISTORICKÉ KONŠTRUKCIE NEODSTRAŇOVAŤ! ICH ODSTRÁNENIE JE NEVYHNUTNÉ KONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJKETU, PRÍPADNE KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI AUTORA PROJEKTU A INVESTORA A  PRÍPADNE  KPÚ KOŠICE. VŠETKY ZMENY OPROTI PROJEKTOVEJ DOKUMENÁCII KONZULTOVAŤ A ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM. KAŽDÝ PROBLEMATICKÝ BOD RIEŠIŤ  KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI ARCHITEKTA/PROJEKTANTA. VÝŠKOVÉ KÓTY AJ VŠETKY ROZMERY V DOKUMENTÁCII SÚ ODVODENÉ Z NEPRESNÉHO HISTORICKÉHO ZAMERANIA, PRETO JE NUTNÉ NOVÉ KONŠTRUKCIE REALIZOVAŤ VO VZŤAHU K EXISTUJÚCIM A ODKRYTÝM KONŠTRUKCIÁM, ZISTENÉMU PODLOŽIU A PRÍPADNÝM ARCHEOLOGICKÝM A INÝM NÁLEZOM. VŠETKY SITUÁCIE, KTORÉ NEKOREŠPONDUJÚ S NÁVRHOM, PRÍP. NEJASNÉ SITUÁCIE, JE POTREBNÉ KONZULTOVAŤ S AUTOROM  DOKUMENTÁCIE. AK SA POČAS ODKRYVU/PRÁC PREUKÁŽU SKUTOČNOSTI, KTORÉ SÚ V NESÚLADE S PROJEKTOM, JE POTREBNÉ ICH SKONZULTOVAŤ S AUTOROM PROJEKTU A V PRÍPADE POTREBY SCHVÁLIŤ PRÍPADNÚ ÚPRAVU KOMISIONÁLNE ZA ÚČASTI AUTORA PROJEKTU A INVESTORA A  PRÍPADNE  KPÚ KOŠICE. NAVRHOVANÉ ČIASTKOVÉ RIEŠENIA SÚ PODROBNE SPRACOVANÉ VO VÝKRESOCH DETAILOV TEJTO PD.  VŠETKY ZÁSAHY DO TERÉNU PODLIEHAJÚ PRÍSLUŠNÝM ROZHODNUTIAM KPÚ KOŠICE, RESP. KRAJSKÉHO ARCHEOLÓGA, VÝKOPY/TERÉNNE ÚPRAVY JE NUTNÉ VOPRED OHLÁSIŤ A SKOORDINOVAŤ S KPÚ. VŠETKY POVRCHOVÉ ÚPRAVY, FAREBNÉ ODTIENE VRÁTANE ICH ZMIEN MUSIA BYŤ PRED REALIZÁCIOU ODSÚHLASENÉ INVESTOROM, PROJEKTANTOM A KPÚ NA ZÁKLADE REALIZOVANÝCH VZORIEK. VŠETKY ÚPRAVY A ZMENY MATERIÁLOVÉHO RIEŠENIA PRED REALIZÁCIOU PRÁC ODSÚHLASIŤ S PROJEKTANTOM PRÍSLUŠNEJ PROFESIE. PRED VÝROBOU VŠETKÝCH VÝROBKOV VYŽADUJÚCICH DIELENSKÚ DOKUMENTÁCIU JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNE ZREALIZOVANÉ ROZMERY NA STAVBE. DO MOKRÝCH PREVÁDZOK POUŽIŤ VLHKOVZDORNÉ SDK DOSKY A PODHĽADY. PRED ZAČATÍM REALIZOVANIA JEDNOTLIVÝCH SKLADIEB KONŠTRUKCIÍJE NUTNÉ NAJPRV VYNECHAŤ OTVORY PRE PRECHOD POTRUBÍ CEZ KONŠTRUKCIE. PRIESTOROVÉ USPORIADANIE VEDENIA SIETÍ BUDE KOORDINOVANÉ V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE (V REALIZAČNOM PROJEKTE), Z ČOHO MÔŽU VYPLYNÚŤ  POSUNY ROZVODOV JEDNOTLIVÝCH PROFESIÍ NOSNÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ REALIZOVANÉ PODĽA VÝKRESOVEJ DOKUMENTÁCIE  PROJEKTU STATIKY. MUROVANÉ KONŠTRUKCIE BUDÚ PREVÁDZANÉ PODĽA TECHNOLOGICKÉHO PREDPISU VÝROBCU NA ZÁKLADE PROFESIE STATIKA. PRI REALIZOVANÍ NOVÝCH STROPNÝCH KONŠTRUKCKIÍ NAD EXISTUJÚCIM ŽB TORKRÉTOM V SZ BAŠTE (DETAIL Č. 78), JE NUTNÉ  NOVÉ (DETAIL Č. 78), JE NUTNÉ  NOVÉ , JE NUTNÉ  NOVÉ KONŠTRUKCIE ZABEZPEČIŤ ZÁVESOM PROTI PÁDU PRI JEHO MANIPULÁCII, AKO AJ INŠTALÁCIA ZACHYTÁVACÍCH SIETÍ PRED PÁDOM MATERIÁLU A PRACOVNÝCH POMÔCOK NA KREHKÚ KONŠTRUKCIU TORKRÉTU. POŽIARNE ODOLNOSTI KONŠTRUKCIÍ PODĽA PROJEKTU POŽIARNEJ OCHRANY. PRI REALIZÁCII OTVOROV KANAL. POTRUBÍ, BUDE POTRUBIE V MIESTE PRESTUPU SO STROPOM OBALENÉ 30MM HRUBOU IZOLÁCIOU Z MINERÁLNEJ VLNY. V MIESTE PRECHODU VEDENIA SIETÍ MEDZI POŽIARNYMI ÚSEKMI  JE POTREBNÉ ZREALIZOVAŤ POŽIARNE UPCHÁVKY. NOSNÉ OCEĽOVÉ PRVKY VRÁTANE OCEĽOVÝCH VÝMEN JE POTREBNÉ OPATRIŤ PROTIPOŽIARNYM NÁTEROM, ALEBO POŽIARNYM OBKLADOM  S POŽIARNOU ODOLNOSŤOU V SÚLADE S PROJEKTOM PO. PRED ZAČATÍM VÝKOPOVÝCH PRÁC JE POTREBNÉ DAŤ ZAMERAŤ VŠETKY INŽINIERSKE SIETE A VYTÝČIŤ. ODSTRÁNENIE PLENTÁŽE SEVERNEJ STENY KAPLNKY (DETAIL Č. 55) BUDE NAVRHNUTÉ A REALIZOVANÉ POD DOZOROM STATIKA A REŠTAURÁTORA. JE NUTNÉ NAVRHNÚŤ HORIZONTÁLNE ZAFIXOVANIE EXISTUJÚCEJ ČASTI MURIVA, NACHÁDZAJÚCEHO SA NAD ODSTRAŇOVANOU VRSTVOU.  DODÁVATEĽA JE NUTNÉ ZAVIAZAŤ ABY BEZPODMIENEČNE SPOLUPRACOVAL S PROJEKTANTOM PRI RIEŠENÍ VLHKOSTNÝCH POMEROV EXPOZIČNÝCH PRIESTOROV, PRIESTOROV KRYPTY A KAPLNKY A ICH ZMIEN. PRI REALIZÁCII OBNOVY PRIESTOROV KAPLNKY A KRYPTY JE NUTNÁ AKTUALIZÁCIA VLHKOSTNÝCH MERANÍ V TÝCHTO PRIESTOROCH. KONCEPCIA JEDNOTLIVÝCH KROKOV OBNOVY HISTORICKEJ STAVBY MUSÍ ZAHRNÚŤ FAKT, ŽE POČAS ZÁRUČNEJ DOBY REALIZÁCIE SA SAMOTNÁ STAVBA A JEJ KONŠTRUKCIE EŠTE LEN ZAČNÚ STABILIZOVAŤ. JE NUTNÉ VYBRAŤ RIEŠENIE FUNKČNÉ MIN. 30-40 ROKOV. JE NUTNÉ DO ZMLUVY PRE ZHOTOVITEĽA A PROJEKTANTA MAR NUTNOSŤ POŽIADAVKY PRE SUPERVÍZORA SYSTÉMU POČAS PRVÝCH ROKOV FUNGOVANIA HRADU. SÚČASŤOU REALIZAČNEJ PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE BUDE AJ  PREVÁDZKOVÉ NASTAVENIE VETRANIA PRIESTOROV, AKO AJ ZATVÁRANIA VONKAJŠÍCH A VNÚTORNÝCH OKENÍC. STAVEBNÚ PRIPRAVENOSŤ TÝCHTO OPATRENÍ RIEŠI PROJEKT PRE STAVEBNÉ POVOLENIE. POŽIADAVKY NA VYVZORKOVANIE MATERIÁLOV A POVRCHOVÝCH ÚPRAV: - ŠPÁROREZ VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH H1.01-H1.03, H3-07-H3.08,E2.14-E2.14B, ŠPÁROREZ VÚTORNÉHO-INTERIÉROVÉHO PREGLEJKOVÉHO OBKLADU V MIESTNOSTIACH H1.01-H1.03, H3-07-H3.08,E2.14-E2.14B, PROJEKTANT NASTAVÍ A VYKRESLÍ PO VÝBERE KONKRÉTNEHO DODÁVATEĽA TEJTO INTERIÉROVEJ KONŠTRUKCIE. - V RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A POVRCHOV V RÁMCI INTERIÉROVEJ A EXTERIÉROVEJ ČASTI, PROJEKTANT POŽADUJE VYVZORKOVAŤ JEDNOTLIVÉ SKUPINY PRVKOV A POVRCHOV KONŠTRUKCIÍ SÚČASTNE, JE TO Z DÔVODU ZABEZPEČENIA KONCOVÉHO VIZUÁLNEHO ZLADENIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV. KOMBINÁCIA JEDNOTLIVÝCH PRVKOV PRE VYVZORKOVANIE BUDE OBSAHOM TABUĽKY V PRÍLOHE PODKLADOV VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA. OB1_SO01 : PREGLEJKOVÝ OBKLAD OB2_SO01: SIVÁ MIKROCEMENTOVÁ STIERKA  STIEN A STROPOV OB3_SO01: SIVÝ NÁTER MINIMÁLNE 2x, SDK PODHĽADU OB4_SO01: KERAMICKÝ OBKLAD V HYGIENE ZAMESTNANCOV OB5_SO01: DREVENÝ ZÁKLOP KROVOVEJ KONŠTRUKCIE  OB6_SO01: NOVÝ NÁTER HISTORICKÉHO DREVENÉHO STROPU_REŠTAURÁTOR OB7_SO01: NOVÝ NÁTER STIEN EXPOZIČNÝCH PRIESTOROV DL1_SO01: SIVÁ KERAMICKÁ DLAŽBA DL2_SO01: DREVENÝ OBKLAD, ALEBO MASÍVNE DREVENÉ STUPNE  SCHODISKA 1.PP DL3_SO01: DREVENÁ PODLAHA FOŠŇOVÁ DL4_SO01: KERAMICKÁ DLAŽBA V ZAMESTNANECKÝCH TOALETÁCH DL5_SO01: PÔVODNÁ HISTORICKÁ DLAŽBA_ZOSTÁVA DL6_SO01: NOVÁ TEHLOVÁ DLAŽBA, JE NUTNÉ POHĽADOVO PRISPÔSOBIŤ PÔVODNEJ TEHLOVEJ DLAŽBE. IDEÁLNE POUŽIŤ REPASOVNÚ TEHLOVÚ PODLAHU POKIAĽ BY BOLA V DOSTATOČNOM MNOŽSTE DL7_SO01: KAMEŇ POUŽITÝ NA MOZAIKOVÚ PODLAHU SVETLOKRÉMOVEJ FARBY, VIĎ.PROJEKT INTERIÉRU DL8_SO01: KAMEŇ POUŽITÝ NA MOZAIKOVÚ PODLAHU TMAVOBORDOVEJ FARBY, VIĎ.PROJEKT INTERIÉRU DL9_SO01: PARKETOVÁ PODLAHA V EXPOZIČNÝCH PRIESTOROCH DL10_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_TMAVOSIVEJ FARBY DL11_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_SVETLOKRÉMOVÁ FARBA DL12_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_TMAVOSIVEJ FARBY DL13_SO01: CEMENTOVÉ DLAŽDICE V OCHODZI FRANTIŠKINHO MÚZEA_SVETLOKRÉMOVÁ FARBA DL14_SO01: TERAZZO LIATA KRÉMOVÁ PODLAHA VP1_SO01: PREGLEJKOVÁ ZÁSTENA VP2_SO01: NÁBYTKOVÁ DELIACA STENA S INTEGROVANÝMI INTERIÉROVÝMI DVERAMI VP3_SO01: VYROVNÁVACIE  DREVENÉ SCHODY VP4_SO01: DREVENÉ ZÁBRADLIE VP5_SO01: KAZETOVÉ DVERE VP6_SO01: VSTAVANÝ VÝROBOK - LAŤOVÝ ZÁCHOD V BAŠTIČKE VP7_SO01: SPRCHOVÁ VANIČKA - FAREBNOSŤ VP8_SO01: NÁBYTKOVÁ STENA S INTEGROVANÝMI DVERAMI A KUCHYNSKOU LINKOU VP9_SO01: LAŤOVÁ DELIACA STENA V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP10_SO01: DREVENÁ LÁVKA INŠTALOVANÁ V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP11_SO01: TRETIA BRÁNA INŠTALOVANÁ V PODJAZDE FRANTIŠKINHO MÚZEA VP12_SO01: PÔVODNÝ OBKLAD KAPLNKY MUSÍ LADIŤ S NOVOU TERAZZO ŠACHOVNICOVOU DLAŽBOU A TERAZZO LIATOU PODLAHOU VP13_SO01: PÔVODNÉ KAMENNÉ SCHODISKO KRYPTY MUSÍ LADIŤ S NOVOU TERAZZO LIATOU PODLAHOU VP14_SO01: DREVENÉ SCHODISKO DO ZVONICE V ÚNIKOVEJ CHODBE E2.13
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